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Gyurta Dani eDzőt és eDzésmóDszert is váltott 
GYURTA DÁNIEL az elmúlt nyáron Rióban címvédőként csak a tizenhetedik helyen végzett, ezt követően pedig – 17 év után 

– szakított edzőjével, Széles Sándorral. Az olimpiai bajnok felkészülését Nagy József irányítja. 13. oldal  

Károlyi Fesztivál 
Felsős DiáKoKnaK
Művészeti gálán léptek fel szombaton az Újpesti 
Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium fel-
ső tagozatos tanulói az Ady Endre Művelődési 
Házban.   6. oldal 

emléKezés a Kommunizmus 
álDozataira
A kommunizmus áldozatai előtt február 25-én 
tisztelgünk. A megemlékezésre szombaton dél-
előtt tíz órakor kerül sor.  2. oldal
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Hagyomány és fejlődés

Pályázat FoGyatéKKal élőKneK
Újpest Önkormányzata idén is pályázatot írt ki fo-
gyatékkal élők adósságterheinek enyhítésére. A 
részletekről Nagy István szociális ügyekért felelős 
alpolgármestert kérdeztük.  3. oldal

A megújulás alatt lévő Szent István tér a régit és az újat ötvözi.   3. oldal



Az Országgyűlés 2000-ben nyilvánította február 25-ét a kommunista rendszerek áldozatainak 
emléknapjává. 1947-ben ezen a napon tartóztatták le koholt vádak alapján, és hurcolták a Szov-
jetunióba Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát. Az akkori legnagyobb magyar párt 
vezetője nyolc évet töltött fogságban, először a Gulagon, majd a moszkvai börtönben.

Történeti kutatások alapján a kommunista ideológia nevében világszerte százmillió embert 
gyilkoltak meg. Kelet-Közép-Európában egymillióra teszik az áldozatok számát, és rengeteg em-
bert börtönöztek be, kínoztak meg vagy fosztottak meg a vagyonától és a megélhetéstől.

Rengetegen kényszerültek elhagyni hazájukat a kommunista rezsim miatt. Milan Kundera 
cseh író, aki 1975-ben emigrált politikai okokból Franciaországba, arra figyelmeztet: „A jövendő 
nemzedékek előtt kötelességünk lejegyezni a huszadik század bűneit, és biztosítani, hogy azok 
soha nem ismétlődhetnek meg.”

Újpest önkormányzata 2004-ben állított táblát a Tanácsköztársaság kilenc újpesti áldozatának emlé-
kére a Deák Ferenc utcában. A képviselő-testület 2011-es határozata alapján pedig, a Mártírok útja 58. 
szám alatt 2012 óta tiszteleg emléktábla, a német hangzású nevük miatt elhurcolt áldozatok előtt. CsJ
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Emlékezés 
a kommunizmus 
áldozataira 
Újpest önkormányzata idén is emlékezésre hív mindenkit. A kommu-
nizmus áldozatai előtt február 25-én tisztelgünk. A megemlékezésre 
szombaton délelőtt tíz órakor kerül sor. A Mártírok útja 58. szám alatt a 
német hangzású nevük miatt elhurcoltakra emlékeztet tábla.  

Az új mindig jobb. Ezt egy sorozatban 
hallottam. Mondjuk, ott a párkapcsola-
tokat jellemzi egy olyan szereplő, akinek 
még sosem volt párkapcsolata. Finoman 
szólva sem mérvadó a véleménye, de az 
alapgondolat azóta is foglalkoztat. Tulajdonképpen a mindig 
szó zavar. Fontosak a régi dolgok, a hagyományok, ezt meg 
a nagymamám mondogatja mindig. Matávos telefonon hív 
és csigakettőt néz. Szálkás minden süti, mert harmincéves a 
nyújtófa, de én így szeretem. Jó, mert régi, így szoktuk meg. 

Az elmúlt évtizedek legnagyobb beruházásaként megépül 
Újpest új vásárcsarnoka és kulturális rendezvényközpontja. 
Az épület korszerűbb, környezetkímélőbb, komfortosabb, 
szebb lesz, mint a régi. Egyszerűen jobb. Jobb és új. 

Idén tizenegyedik alkalommal lesz Jótékonysági Polgári 
Bál a Polgár Centrumban. Régi hagyomány, hogy a böjt előtti 
utolsó hétvégék egyikén együtt bálozhatunk és gyűjthetünk 
egy újpesti szervezet javára. Régi, hagyományos és jó. 

A megújulás alatt lévő Szent István tér a régit és az újat 
ötvözi majd. A Városháza és a főplébánia épülete továbbra 
is Újpest történelmét és hagyományait őrzi, míg az új épü-
letkomplexum és az átalakított tér a fejlődést hangsúlyozza 
majd. Megférnek egymás mellett, sőt kiegészítik egymást. 
Jó, mert régi, jó, mert új. Ötven-ötven.  DV. 

Ötven-ötven 



 

Pályázat 
fogyatékkal 
élőknek
Újpest Önkormányzata idén is pályáza-
tot írt ki a fogyatékkal élők adósságter-
heinek enyhítésére, életkörülményeik 
javítására. Az elnyert pályázati támoga-
tás vissza nem térítendő. A pályázat be-
nyújtási határideje március 22. A rész-
letekről Nagy István szociális ügyekért 
felelős alpolgármestert kérdeztük.

– Kiknek szól pontosan ez a pályázat?
– Nem kizárólag fogyatékkal élőkre vonatkozik a kiírás, hanem meg-

határozott keretek között rokkantnyugdíjas vagy egészségkárosodott 
személyekre is, illetve olyanokra, akiknek a családjában, háztartásában 
eltartottként fogyatékos személy él.

– Mik a feltételei annak, hogy valaki pályáz-
hasson?

– Először is igazolni kell az állapotot. Emellett a pályá-
zónak legalább két éve Újpesten kell élnie, életvitelsze-
rűen, bejelentett lakcímmel, a díjhátralékkal érintett 
lakásban. További feltétel, hogy a lakás hasznosítá-
sából, bérbeadásából ne származzon bevétele. És a 
legfontosabb talán az, hogy ne legyen tartásra képes, 
vagy arra kötelezhető hozzátartozója. Minden feltétel, 
kritérium megtalálható a pályázati felhívásban.

– Mi a menete a pályázatok elbírálásá-
nak?

– Az önkormányzat Népjóléti Bizottságából alakul egy albi-
zottság, amely átnézi a pályázatokat, és döntésre előterjeszti azokat. 
Húsz éve működik már ez a rendszer, minden év elején kiírjuk ezt a 
pályázatot. Kialakult gyakorlatunk van, nem tudunk több éve halmozó-
dó, milliós adóságokat rendezni. Olyan családokat, személyeket szeret-
nénk támogatni, akiknek ez valódi segítséget jelent, amivel megoldunk 
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egy átmeneti helyzetből kialakult hátralékot. Persze a lehetőségeinknek 
határt szab az az ötmillió forint is, amely erre a célra van elkülönítve. 
Természetesen az is számít, hogy hány családon tudunk hatékonyan 
segíteni, hány családnál tudjuk enyhíteni az adósságterheket. 

– Ez nyilván attól is függ, hogy hányan pályáznak.
– Igen. Mint mondtam, húsz éve létezik ez a pályázat, és az is egy fel-

tétel, hogy csak az jelentkezhet, aki egy meghatározott időn belül nem 
nyert már el ilyen támogatást. Így azért általában nem nagyon magas a 
pályázók száma. Ráadásul többeket el kell utasítanunk, mert nem felel-
nek meg a feltételeknek, függetlenül attól, hogy a pályázati adatlap eze-
ket pontosan tartalmazza. Ez a típusú támogatás célzottan a fogyatékkal 
élőknek szól, és évente egyszer írjuk ki. Az önkormányzat szociális rend-
szere már 1992 óta, vagyis amióta a szociális törvény megjelent, ha-
sonló alapokon működik. Ugyan olykor módosul ez a törvény, de ennek 
keretein belül azonos szemléletű jogszabályalkotás történik Újpesten. Az 
önkormányzatnak az a célja, hogy az Újpesten élő generációk, társadal-
mi csoportok között biztosítsuk a szolidaritást, egyenlőséget, és segítsük 
azokat, akik erre valóban rászorulnak.               JUHÁSZ MÁTYÁS

Újpest Önkormányzat Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága húsz éve 
ír ki pályázatot fogyatékkal élők adósságterheinek csökkentésére. A 

pályázatot nem csak fogyatékkal élők nyújthatják be, hanem olyanok is, 
akik családjában fogyatékos személy él. A pályázatok benyújtásánál nagyon 

fontos, hogy minden, a pályázatban kiírt feltétel teljesüljön, ellenkező esetben a bizott-
ságnak vissza kell utasítania. Fontos: a pályázaton csak azok nyerhetnek, akik az elmúlt 
években még nem részesültek ilyen jellegű támogatásban. 

 (A pályázat részletes leírását a 9. oldalon olvashatják.)

„Olyan 
családokat, 
személyeket 

szeretnénk támogatni,
akiknek ez valódi 

segítséget 
jelent!

Nagy István
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dén is folytatódik az a felvilágosító program, amelyet az 
újpesti önkormányzat szervez diákoknak a Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum (KEF) szakmai támogatásával. A tanulók 

három napot töltenek Felsőtárkányban, ahol pszichológus szakembe-
rekkel beszélgetnek, és játékos formában foglalkoznak az őket érintő 
problémákkal. Az előző hétvégén az általános iskolások, most péntektől 
vasárnapig a középiskolások vesznek részt a táborban.

Az első nap ráhangoló beszélgetéssel kezdődik majd, amely abból 
indul ki, hogyan élhetünk egészségesen testben és lélekben, s ehhez 
képest milyen problémákkal szembesülhetnek a gyerekek. Szóba fog 
kerülni a depresszió, a Facebookon és az interneten tapasztalt jelensé-
gek, a környezeti ártalmak, a párkapcsolatok, a szexualitás, az alkohol-
fogyasztás és a kábítószerek is. Ezek mind olyan problémák, amelyekkel 
a fiatalok a környezetükben is találkozhatnak. A második és harmadik 
napon szerepjátékokkal, szituációs és interaktív foglalkozásokon meg-
oldást keresnek a felmerült kérdésekre.

Az egészséges, szenvedélybetegségektől mentes életre a legjobb 
megoldás a követendő és követhető példa. A szakemberek szerint a 
családi minta meghatározó, ezért különösen fontos, hogy a gyerekek 
kiegyensúlyozott környezetben nőjenek fel, szeretet és figyelem vegye 
körül őket. Ha a fiatalok azt látják, hogy a felnőttek a körülöttük fel-
merülő nehézségekre gyógyszerek szedésével reagálnak, a feszültséget 
nyugtatókkal csillapítják, ők maguk is sérülékenyebbé válnak, és nehe-
zebben tudnak ellenállni a függőséget okozó szereknek.

A megelőzésben fontos szerepet kap a felvilágosítás, hogy a gyere-
kek tudatában legyenek a káros szenvedélyek veszélyeinek. Ezt a célt 
szolgálják a kortárs képzések is, amelyek ősszel folytatódnak Felsőtár-
kányban.  CsJ

a család 
a legnagyobb 
segítség
Egészséges életmód, internethaszná-
lat, párkapcsolat, szexualitás, szenve-
délybetegségek, alkohol, kábítószerek 
– ezekkel a témákkal is foglalkoznak hét-
végén az önkormányzat által támogatott, 
újpesti középiskolásoknak szervezett 
felsőtárkányi táborban.

A Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórum (KEF) 2003 
óta működik Újpesten, 
elnöke dr. Molnár 
Szabolcs alpolgár-
mester. Munkájában 

részt vesznek az önkormányzat és a 
rendőrség képviselői mellett oktatási in-
tézmények, felvilágosítással és megelő-
zéssel foglalkozó szakemberek és civil 
szervezetek is. A testület február 21-én 
tartotta idei első ülését, amelyen be-
mutatkozott Buchwald Milán, az újpesti 
rendőrkapitányság megbízott vezetője. 
A szakmai fórum az ülésen elfogadta 
éves munkaprogramját, majd megvitatta 
a diákok felvilágosító képzésével, a KEF 
szervezetfejlesztésével kapcsolatos kér-
déseket.



G a l é r i a
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Hagyomány 
és fejlődés
Újpest alulról, felülről, oldalról, madártáv-
latból, kicsiben, nagyban. Mindenhogy 
szeretjük nézni városunkat, és van is mit 
szeretni rajta. Most Horváth Zoltán plébá-
nos atya engedélyével az Egek Királyné-
ja Főplébánia templomtornyában jártunk, 
hogy egy egészen új szemszögből láthas-
suk és láttathassuk  a Szent István teret. 

A torony belseje sem 
maradhatott ki. Régi és új: már most 

hatalmas a különbség

A harangokat 
működtető 
óraszerkezet 

  Hajrá 
Újpest!

Városfejlesztési program

 

A legfontosabb 
látnivaló természetesen 
az épülő új piacunk



Károlyi Fesztivál 
felsős diákoknak
Művészeti gálán léptek fel szombaton az Újpesti Károlyi 
István Általános Iskola és Gimnázium felső tagozatos ta-
nulói az Ady Endre Művelődési Házban.

Immár több mint két évtizedes hagyomány, hogy az Újpesti Károlyi István 
Általános Iskola és Gimnázium művészeti fesztivált rendez. A gálára az intéz-
mény diákjai külön produkciókkal készülnek. Szerepeket tanulnak, díszleteket 
és jelmezeket készítenek, s egészen új oldalukról mutatkoznak be.

A fesztiválon ünnepélyes keretek között díjazzák azokat a növendékeket is, 
akik önálló kutatómunkát végeznek. Eredményeiket a Károlyi-pályázaton mutat-
hatják be a gyerekek, amelyet megadott témakörök szerint hirdet meg az iskola 
minden tanévben.

A Károlyi Fesztivált az intézmény alapítványa rendezte, és a jegyek értékesí-
téséből származó bevétel is az „Alapítvány az Erzsébet Utcai Iskola Tanulóiért” 
számláját gyarapítja. Az összeget a felsős tagozat tantermeinek fejlesztésére 
fordítják.

Márciusban további két alkalommal is rendeznek Károlyi Fesztivált. Ezeken a 
rendezvényeken az alsós diákok lépnek majd fel. CsJ

Ebben az évben a Károlyi Iskola alapítványát támogatják az Újpesti Jó-
tékonysági Polgári Bál bevételéből. A szervezők azért döntöttek így, mert 
idén ünnepeljük Újpest alapítója és az iskola névadója, gróf Károlyi István 
születésének 220. évfordulóját. A bált február 25-én este rendezik meg a 
Polgár Centrumban. A fővédnök gróf Károlyi László és felesége, Erzsébet 
asszony, valamint dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester.

1048 Budapest, Tóth Aladár utca 16-18.   •  Tel.: 06 1 696 1641
www.haloujpest.hu

NŐNAPI AKCIÓ
2017. március 8-án 
minden hölgy vendégünk
25% kedvezménnyel válthatja meg napijegyét 
a Halassy Olivér Városi Uszodában!

NYITVA TARTÁS:   H-P: 6.00–20.00
SZ: 8.00–20.00
V: 8.00–17.00

ujpesti naplo_halohird_1/4_v02.indd   1 21/02/2017   11:52

BIZTONSÁGOS

KALANDOS
ÓRIÁS

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu

SZABADTÉRI PROGRAM AZ EGÉSZ 
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Látogasson el az ország legnagyobb               szabadtéri családi játszóparkjába!

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

              szabadtéri családi játszóparkjába!

SZEZONNYITÓ HÉTVÉGÉK a TarzanTM Parkban!
MÁRCIUS 18-19. 10.00–17.00-IGMÁRCIUS 25-26. 10.00–17.00-IG

Tarzan_Ujpestnaplo_hirdetes_tavasz_1/4_v04.indd   1 20/02/2017   16:57
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z első bált 2007-ben a Szent János Apostol Kato-
likus Általános Iskola támogatására rendezték. Az 
iskola Újpest első egyházi oktatási intézménye volt a rend-

szerváltozást követően. Majd a Pécsi Sebestyén Általános 
és Zenetagozatos Iskola (ma: Pécsi Sebestyén Ének-Zenei 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola), egy évvel később 
pedig az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola (ma: Erkel Gyula 
Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola) következett a támogatottak 
sorában. Mindkét intézmény több mint száz éves hagyományokat 
őriz és ápol. 2010-ben az egészségügy került előtérbe. Az 1912-ben 
alapított újpesti mentőállomás lett a kiválasztott. A rendkívüli 
helytállásukról ismert mentősök természetesen örömmel vették a tá-
mogatást. 2011-ben az akkor 126 éves Újpesti Torna Egylet 
tornaszakosztályát támogathatták a résztvevők. Az UTE azóta 
is városunk legnagyobb civil szervezete. 2012-ben az adományozók a 
Nap utcai Szent József Plébániatemplom orgonavásár-

lási tervét segíthették. A terv akadály nélkül meg is valósult, össze-
gyűlt a pénz egy új, digitális orgonára. Egy évvel később az újpesti 
polgárőrszervezetek javára gyűlt a bevétel. Városunkban két 
polgárőrszervezet, az Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr 
Egyesület, valamint az Újpesti Polgárőrség és Önkén-
tes Tűzoltó Közhasznú Egyesület működik. A polgárőrök 
mindenféle ellenszolgáltatás nélkül, saját szabadidejüket áldozzák 
Újpest közösségének javára, és minden alkalommal, a városnapokon, 
koncerteken, az adventi és a karácsonyi rendezvényeken, sportna-
pokon professzionálisan teljesítenek szolgálatot, rendszeres éjszakai 

A

a jótékonyság 
hagyománya 
Tizenegy éve már, hogy minden évben 
Jótékonysági Polgári Bált rendeznek a 
Polgár Centrumban. A jeles esemény be-
vételéből évről évre olyan szervezetet, 
egyesületet, alapítványt támogatnak a 
szervezők, amelyek Újpestért, a sport, az 
egészségügy, a kultúra, a vallás, vagy az 
oktatás területéért sokat tesznek, tettek. 
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járőrözést is végeznek. 2014-ben március elsejére esett az akkor 
már nyolcadik Jótékonysági Polgári Bál és az Újpesti Szigeti 
József Utcai Általános Iskola számára gyűltek az adomá-
nyok. Két évvel ezelőtt a már akkor is méltán híres Állatmentő Li-
gának gyűjthettünk. A befolyt összegből defibrillátort, ultrahangos 
dopplerkészüléket, illetve gerincsérült állatok szállítására kifejlesztett 
speciális hordágyat vásárolt a szervezet. 2016-ban a Neogrády 
László Helytörténeti Gyűjteményre esett a szervezők vá-
lasztása. A döntés legfőbb oka volt, hogy az intézmény otthont ad Új-
pest múltjának és jelenének egyaránt, bemutatja azt, amitől Újpest az 
lett, ami. Egy sikeres, szép eredményekkel rendelkező, büszke város. 
Régi képek, tárgyak, történetek, fontos személyek kapnak otthont a 
Berda József utca 48. alatt. 

Az idei, tizenegyedik bál február 25-én 19 órakor kezdődik. A be-
vételt a Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 
alapítványának ajánlják fel a szervezők.  DV.



Öt napon át nagyon tartalmas és érdekes 
időutazáson vehettünk részt, ahol a múlt 
megidézése állt a középpontban. Az isko-
lalátogatásoknak köszönhetően személyes 
kapcsolatot alakíthattunk ki az ott élő iskolá-
sokkal, miközben igazi barátságok kötődtek, 
melyek a mai napig élnek. Viszonylag rövid 
idő alatt sikerült képet kapnunk arról, hogy 
milyen az iskolai élet az anyaországon kívül 
élő magyar társainknak. A kirándulás élet-
re szóló élmény volt, mind a tanulótársaim, 
mind tanáraink számára.
 Kajtor Enikő 8.b

Halassy Olivér Német Nyelvet 
Emelt Szinten Oktató 

Általános Iskola

DiáKoK ÍrtáK

Határtalanul 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „Határtalanul” pályázat-
nak köszönhetően lehetőség nyílt arra, hogy iskolánk harmincnégy diák-
ja, köztünk én is és négy tanárunk részt vegyen a „800 éven át Erdélyben 
élő szászok kulturális öröksége” című programban. 
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KIÁLLÍTÁS 

LEGO ® 
KÉSZLETEKBÕL

Az 1-es Villamos Klub 

rendezésében

NYITVATARTÁS 
CS–P: 9–19 óra, 
Szo: 10–18 óra, 
V: 10–17 óra

Ady Endre Mûvelôdési Ház
1043 Budapest, Tavasz u. 4.
Tel.: 1-231-6000
E-mail: ady.info@ujkk.hu

2017. március 2–5.

Belépô: 
gyerekeknek 700 Ft, 
felnôtteknek 900 Ft, 
családoknak 2800 Ft,
csoportoknak 
(10 fôtôl) 500 Ft/fô

LEGO® város működő vasúttal, villamossal, magasvasúttal. Vad-
nyugati város vasúttal és indiánfaluval. Kalózok hajói, kincses szi-
get, erőddel. Egyiptomi LEGO® sz�nxszel. Középkori várostrom. 
Japán falu. Star Wars® jelenetek. Terepasztal, kerti vasút, irányítható 
�omas vasút, favonat.

sajtoba.indd   1 2017.02.17.   11:32:08
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PÁ LYÁ Z AT I  F E L H Í VÁ S 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Népjóléti és Lakásügyi Bizott-
sága a 3/2017. (I.19.) határozatával döntött a 10/2015. (II.27.) önkormányzati 
rendelet alapján történő fogyatékos személyek adósságterheinek 
enyhítése és életfeltételeinek javítása céljából díjhátralék-
kiegyenlítő támogatás elnyerésére irányuló pályázat kiírá-
sáról 2017. február 1. napjától. A támogatás vissza nem térítendő. 

A pályázatot az erre rendszeresített nyomtatványon személyesen – vagy 
törvényesen meghatalmazott képviselő útján – a Szociális Osztály, 1042 Király 
u. 12-14. szám alatti épületében – ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani. 
A pályázati nyomtatvány megtalálható a Szociális Osztályon, valamint letölt-
hető honlapunkról (www.ujpest.hu). A hiányosan benyújtott és a pályázat be-
nyújtásának határidejéig nem pótolt, valamint a vonatkozó rendeletben vagy 
a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek meg nem felelő pályázati 
kérelmek nem kerülnek elbírálásra. Erről a kérelmezőt – az ok megjelölésével 
– értesíteni kell. Utólagos hiánypótlásra nincs lehetőség. 

Részletes pályázati feltételekről felvilágosítás személyesen – ügyfélfogadási 
időben – a Szociális Osztályon vagy a 231-31-78-as telefonszámon kérhető, 
illetve a részletes pályázati feltételek a honlapon (www.ujpest.hu) megtalálhatók. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. március 22., 16 óra. 
A pályázatokat az Önkormányzat képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi 

Bizottsága bírálja el. A döntésről a pályázókat az Önkormányzat írásban értesíti. 
Budapest, 2017. január 31.    NAGY ISTVÁN

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. - Ady Endre Művelődési Ház
1043 Budapest, Tavasz utca 4.  1-231-6000
ujkk.hu • facebook.com/ujpestszinhaz • ady.info@ujkk.hu

Jegyértékesítés:
jegy.ujkk.hu,

illetve a helyszínen

Jegyek:
1-9. sor:    2200 Ft
10-15. sor: 1900 Ft
16-19. sor: 1600 Ft Újpest Színház, Nagyszínpad

  a

SZEREPOSZTÁS:

BODOR GÉZA, URMAI GÁBOR
HELLER TAMÁS,KONDÁKOR ZSÓFI, BEREGI PÉTER, MADÁR VERONIKA

KERTÉSZ PÉTER, NYERTES ZSUZSA,VALLER GABRIELLA
GÉCZY DOROTTYA/FELFÖLDI ANIKÓ, ÉLESS BÉLA, GYORI LÁSZLÓ

RENDEZO:

ÉLESS BÉLAÉLESS BÉLA

KOMÉDIA 3 FELVONÁSBAN

A NAGY
ÉKSZERÉSZ

KARINTHY FRIGYES - MAJOROS ISTVÁN

újpest színház

TAVASZI BÉRLET  I. ELŐADÁS

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. - Ady Endre Művelődési Ház
1043 Budapest, Tavasz utca 4.  1-231-6000
ujkk.hu • facebook.com/ujpestszinhaz • ady.info@ujkk.hu

Jegyértékesítés:
jegy.ujkk.hu,

illetve a helyszínen

újpest színház

Jegyek:
1-9. sor:       2200 Ft
10-15. sor:  1900 Ft
16-19. sor:  1600 Ft

TAVASZI BÉRLET
II. ELŐADÁS

Újpest Színház, Nagyszínpad
MÁRCIUS.17. 19 óra

Játék, zene, tánc 
a Bene suliban
Már hagyománynak tekinthető, hogy a Muzsikás együttes év-
ről évre ellátogat Újpest egy-egy iskolájába, hogy rendhagyó 
énekórán együtt énekeljenek, muzsikáljanak a diákokkal.

Idén az Újpesti Bene Ferenc Általános iskolába látogattak el a zenészek. Az egész 
országot átfogó rendezvény újpesti programjára február 16-án került sor. A Bene suli 
diákjai a tornateremben gyűltek össze, hogy együtt énekeljenek a zenekar tagjaival.

A rendhagyó énekórákkal 2005 óta járja az országot a Muzsikás együttes. Játék-
ének- muzsika, a legszebb kombináció a fiatalok zenére nevelésében. A kezdetek-
ben csak a budapesti iskolákba jutott el az együttes, ám mostanra már, a program 
sikerének köszönhetően, országszerte több száz iskolába eljutott a sorozat.   ú.n.
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A téli hónapokban a külső hőmérséklet 
jóval kevesebb, mint a testhőmérséklet. A 
testfelület megfelelő betakarásával tudjuk 
védeni a test hőmérsékletét. Fontos, hogy a 
kis ízületeket, a lábon, a kézen védjük a hi-
degtől. Amennyiben ezek a területek lehűl-
nek, az itt átfolyó vér is lehűl, és ezt viszi a 
keringés a szervekhez. A belső szervekben 
jóval magasabb a működési hőmérséklet. 
Például a gyomor 39 fokon, a máj 41 fokon 
működik jól. 

A lehűlt szervezet nagy megterhelést je-
lent az immunrendszernek. 

Az első dolog, amit tehetünk, hogy meg-
felelően felöltözünk. Meleg zokni, harisnya, 
felső, és alsó ruházat. Ügyeljünk, hogy a tes-
tünkhöz érő ruhadarab pamutból készüljön. 
A sapka védi a fejünket, fülünket, a sál a nya-
kunkat, a kesztyű a kezeinket. A bélelt cipő, 
csizma védi a lábainkat a kihűléstől.

Ne együnk hideg ételeket, ne igyunk hideg 
italokat!

A meleg leveseket, krémleveseket része-
sítsünk előnyben.  

Meleg teákat fogyasszunk, naponta több-
ször.

Hársfatea, csipkebogyótea, kakukkfűtea, 
bodzatea, citromfűtea, borsos menta tea, 
gyümölcstea. Ízesíthetjük fahéjjal, szegfű-
szeggel, ánizzsal, gyömbérrel, édeskömény-
nyel, mézzel, almahéjjal, citrom, vagy más 
citrus levével, illetve héjával. 

Amennyiben meghűléses panaszok van-
nak, akkor a fent említett teákhoz tehetünk 
gyógynövény-forrázatokat is: papsajt, mály-
va, ökörfarkkoró, tüdőfű, martilapulevél, or-
vosi zsálya, apró bojtorján, cickafark. Ezeket 
ne ízesítsük citrusokkal. 

Az immunrendszerünk nagy része a 
tápcsatornában van, ezért a bélbolyhok 
optimális működése érdekében együnk 
gabonakásákat, gyümölcs vagy zöldség hoz-
záadásával. Fogyasszunk reggelire müzlit. 
Az árpában van a legtöbb béta glukán, ami 
fontos védelmi faktor a belekben.
 LETTNER ANNAMÁRIA dietetikus

Immunrendszerünk erosítése a hidegben

Tulajdonképpen nincs híd a Dunán – a Fekete-erdőtől a Fekete-tengerig 
–, amelynek kalandosabb lenne a története, mint az újpesti vasúti Duna-
hídnak az összekötő híddal és a környezetével. Mert ha azt vesszük, hogy 
a hídhoz tartozónak vehető a Népsziget öbölbejárata, ami aztán eltart a 
bőrgyárakig, akkor könnyű belátni, mekkora területről van, illetve volt szó.

tÍzesvillamos – KülÖnJárat 

a mi hidunk tája
ban bánt velünk. Úgy viselkedett, mint ha közénk 
tartozott volna. És így valóban közénk tartozott!

Visszafelé aztán a híd másik oldalán jöttünk, 
a téli kikötő felőli oldalon, hogy lássuk, mi tör-
ténik a hajókon. De hát mi történhetett volna a 
hajókon télen, a téli kikötőben?

Nyaranta átbicikliztünk a Római-partra, a 
Tungsram-üdülőig. Persze nem a később üdü-
lőnek nevezett intézményre gondoltunk. Hatal-
mas telken, olyan tíz-húsz méterre egymástól 
kis faházak álltak. A gyár akkori vezérkarának 
„kulipintyói”. Vissza már a kishajóval jöttünk, 
mert lusták voltunk kerekezni.

Egyszer volt, hogy osztálytársammal, a né-
hai Lécz Ottóval együtt versenybicikliztünk a 
Rómaira, és vissza. Nem sokkal, két-három 
méterrel, de én nyertem Sámsonnal!

A Dunában nem fürödtünk, még a Tungs-
ram-strandnál se. Én egyszer megpróbáltam, 
de a stég majdnem berántott maga alá. Akkor 
befejezettnek tekintettem a szabadtéri fürdő-
zést a Dunában. Amikor elkészült az új híd, 
a MÁV négy darab 424-es mozdonyával vé-
gezték a próbaterhelést 1955. május 4-én és 
5-én. Az avatás idején született meg a Varsói 
Szerződés, a szocialista államok katonai szö-
vetsége.

Az építők azt tervezték, hogy tíz-tizenöt év 
múlva állandó híd lesz majd a félig ideiglenes 
szerkezet helyén, de ez az ország gazdasági 
körülményei miatt meghiúsult. Az északi ösz-
szekötő vasúti híd annyira „mostohagyerek”, 
hogy jelentős részén még mázolás sem történt 
az átadásától eltelt több mint fél évszázad alatt.

Viszont így is a „mi hidunk” maradt, és ma is 
az, habár a Megyeri-híd időben, kivitelezésben 
és látványban is megelőzte. De sínek nélkül!

Az összekötő híd népszerűségét mi sem jel-
zi jobban, mint azok a bejegyzések, amelyek 
közül idézünk a világhálóról: „remek sétahely”, 
„forgalmas, ugyanakkor csendes, ritkán túl-
zsúfolt, hangulatos hely”, „A gyerekeknek 
nagy élmény nézni a nagy hajókat és a vona-
tokat!” RÉTI JÁNOS

Kezdjük azzal, hogy nem is emlékszem arra 
az időre, amikor nem volt híd. Nyolc-tízéves 
gyerekek voltunk, a Kis-Dunát gyalogos fahíd 
kötötte össze a szigettel, ami nekünk tökélete-
sen elég volt. Törődtünk is mi a Dunántúl felé 
irányuló vasúti átkelés lehetőségével!

Mert a háború tönkretette a mi hidunkat is. Így 
aztán átmentünk a Szúnyog-szigetre (ma Nép-
sziget), kicsit csajozgattunk, és már jöttünk is 
vissza. Különösen attól kezdve, hogy egyszer a 
töltésről nálunk évekkel idősebb suhancok meg-
dobáltak bennünket eléggé nagydarab kövekkel.

Aztán 1955. május 1-jére elkészült az új híd 
első, majd a második változata. És mi, mint a 
vonatszerelvények, csak jöttünk-mentünk, mint a 
nagyok. A Gázgyárig mentünk, ott lakott szeretett 
osztályfőnöknőnk meg a férje, aki akkor talán igaz-
gatóhelyettes lehetett, s még a feleségénél is job-
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már körbeturnézta a bolygót, Koreától Kanadán át az Egyesült Arab 
Emirátusokig tucatnyinál is több ország fesztiválján mutatkozhatott 
be, számos fő- és közönségdíjat begyűjtve. Ilyen nagy nemzetközi 
sikert csak akkor érhet el egy film, ha olyan univerzális témát bon-
colgat, amelyet az egymástól különböző kultúrákban is ugyanúgy 
értenek, és ugyanolyan fontosnak tartanak. 

A valós eset által ihletett Mindenki pontosan ilyen, hiába játszódik 
1991 Magyarországán. A történet szerint a 10 éves Zsófi (Gáspárfalvi 
Dorka) új iskolába kerül, ahol azonnal jelentkezik az iskolakórusba. 
Rövid úton kiderül, hogy az énekkar vezetője nem tartja elég jónak, 
de eltanácsolni sem akarja, inkább megkéri, hogy éneklés helyett 
tátogjon. A sajátos pedagógiai módszer a Zsófival gyorsan összeba-
rátkozó szupertehetséges Lizának (Hais Dorottya) nem tetszik, és ezt 
szóvá is teszi.

Deák Kristófnak első körben a gyerekszínészek kiválasztásáért és 
instruálásáért jár a dicséret: filmen ritkán látni ennyire természetes 
kiskamasz-alakításokat, de Szamosi Zsófia is kiváló a tanárnéni sze-
repében. A Mindenki talán legnagyobb erénye mégis az, hogy iz-
galmas morális dilemmákat vet fel. A gyengébb képességű társaival 
szolidáris Lizának van igaza, vagy a megkérdőjelezhető módszereket 
használó, mégis kompromisszumra törekvő Erika néninek? A rende-
ző a film végén ugyan leteszi a garast, de a Mindenki így is egészsé-
ges vitára, együtt gondolkodásra ingerli a nézőket.  BS

Vetítik: Duna Televízió – február 26. (vasárnap), 21:05

mindenki
FilmaJánló

Egy évvel a Saul fia sikere után újra magyar filmnek 
drukkolhatunk a vasárnapi Oscar-gálán. Deák Kris-
tóf rövidfilmje jó eséllyel indul versenybe a kategória 
arany szobráért.  

2016 februárjában vetítették le először a Mindenkit az M2 Petőfi TV-
n, az éjjeli műsorsávban. Visszhangja alig volt, kevesen látták, és még 
kevesebben gondolhatták, hogy szinte pontosan egy évvel később a 
filmvilág leghíresebb elismeréséért fog versenyezni. Mire odáig eljutott, 

vissza- és előretekintés  
Grafikák, illusztrációk, festmények egy életmű tük-
rében. Somos Zsuzsa grafikusművész jubileumi ki-
állítása nyílt meg február 17-én az Újpest Galériában. 

A jeles újpesti képzőművész több mint húsz évig tevékenykedett a 
Pannónia Filmstúdióban, legendás rajzfilmeken dolgozott, részt vett 
többek között a Frakk, a Mézga család, vagy a Vuk létrehozásában 
is. Számos mesekönyvet illusztrált. Jelenleg leginkább festészettel és 
illusztrációk készítésével foglalkozik. A művész kedveli és használja 
az akvarell-, a pasztell- és a grafittechnikákat is, és ezeket szívesen 
ötvözi munkái során. Több Újpestről szóló, vagy a városhoz köthető 
alkotása is van. Egyik fő célja, hogy az általa fontosnak vélt értékeket 
megmutassa, átadja a jövő generációinak. A március 11-ig látható 
kiállításon az érdeklődők betekinthetnek Somos Zsuzsa sokoldalú 
munkásságába.  JUHÁSZ MÁTYÁS

olasz zenekar Újpesten
Vasárnap délután négy órakor ünnepi hangversenyt 
rendeznek az Újpesti Városháza Dísztermében. A kon-
certen közösen lépnek fel perugiai és újpesti diákok.

Csütörtökön érkeznek Magyarországra a Scuola di Musica „La Maggiore” 
növendékei a közép-olaszországi Umbria tartomány székhelyéről, Peru-
gia városából. Az újpesti Pécsi Sebestyén Ének-zenei Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola hívta meg őket, vezető tanárukkal, Francesco 
Ciarfugliával együtt. A diákok közül többeket itteni családok szállásolnak el, 
a segítő gyerekek és szülők nagyon készülnek a vendéglátásra.

Az olasz látogatók budapesti útjuk alkalmával megtekintik az Ország-
házat, a budai várat és a Hősök terét. Péntektől pedig már a vasárnapi 
hangversenyre készülnek, és közös próbákat tartanak a Pécsi Sebes-
tyén Iskola zenekarával. A két iskola együttesei már hónapok óta gya-
korolnak a közös fellépésre. Az újpesti gyerekeket vezető tanáruk, Feith 
Adrienn igazgatóhelyettes készítette fel.

Az ünnepi koncertet Bartók Béla és Kodály Zoltán emlékére rende-
zik meg február 26-án, vasárnap 16 órai kezdettel az Újpesti Városháza 
Dísztermében. A perugiai és az újpesti diákok hangversenyének műsorán 
Kodály biciniumai mellett azok a zenekari átdolgozások szerepelnek, ame-
lyeket Francesco Ciarfuglia készített Bartók zongoradarabjai alapján. CsJ



a rendőrség keresi
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Vegye komolyan!
A jó hallás fontos.

A problémák megelőzésének érdekében ingyenes audiológiai
szűrővizsgálatot szerve zünk az Amplifon Hallásközpontokban
IV. kerületi lakosok számára 2017. február 23-tól március 10-ig.

Ne halogassa, foglaljon időpontot most!

Amplifon Hallásközpont

IV., Szent István tér 5.
Bejelentkezés: 06 1 951 76 22

amplifon.hu

Az Amplifon mint a világ legnagyobb halló készülék forgalmazója
már több mint 65 éves nemzetközi tapasztalattal rendelkezik.

Erre építve ügyfeleink számára
kivételes lehetőségeket tudunk biz‐
tosítani. Három év teljes körű in -
gyenes garanciát adunk minden
álta lunk forgalma-
zott halló készü lé k -
re, és ez nem jár
semmilyen plusz költ ‐
séggel ügyfeleink szá ‐
 mára. Emellett egye ‐
dülálló szol gáltatási
háttérrel rendel ke ‐
zünk a hallókészü lék
illesztés, a szer viz és a
kiegé szítők forgalma zása te kin ‐
tetében is. 
VELÜNK BIZTOSRA MEHET!
Magyarországon országszerte
már több mint 60 Hallás köz -
pontban várják audiológusaink,
akik egytől-egyig a szakma leg -
kiválóbb képviselői. A várakozás
elkerülése miatt, előre egyeztetett
időpontban várjuk Önt kellemes,
korszerűen fel szerelt Hallás köz ‐
pontjainkban! Attól a pillanattól

kezdve, hogy eljön hozzánk in gye ‐
nes hallásvizsgálatra, élete végéig
szá mít hat audiológusaink segít‐
ségére, hiszen ügy fe leink szá mára

a kontroll vizsgála‐
tok, és a ná lunk vá ‐
sárolt halló ké szülé ‐
ké nek beállí tása tel‐
jesen díjmentes.
JELENTKEZZEN
INGYENES
HALLÁS    VIZSGÁ �
LATUNKRA!
Ha a hallásvesztés

leg apróbb tüne teit is észleli ma ‐
gán, keresse fel leg közelebbi hal lás   ‐
központunkat, hogy audio ló gu ‐
sunk felmérje hallá sa aktuális álla ‐
potát. Fontos, hogy időben fel -
mérjük a bajt és meg tegyük az
első lépést a telje sebb élet felé.
Minél hamarabb keresi fel hal‐
lásközpontunkat, annál na gyobb
az esély, hogy egy igényeihez
passzo ló halló készülékkel jelen-
tősen ja vít  hat életminőségén.

Miért válassza
az Amplifont?

Jól felszerelt  hallás központ -
jainkban egyedülálló szol gáltatási 
háttérrel várjuk.

Ismerje meg 
az Amplifont!
Az 1950‐ben Milánóban
alakult Amplifon az évek
során a világ vezető halló ‐
készülék forgalmazójává
vált, ami 5 földrész 20
orszá gában 3250 hallás ‐
központot, 1700 együtt ‐
működő part nert és 240
szol gáltató központot tar‐
talmazó glo bá lis hálózatot
tudhat magáénak. Az
Amp lifon munka társai a
világ 21 különböző orszá ‐
gában több mint 8600 hal‐
lásközpontban már több
millió embernek segítet-
tek újra felfedezni a han -
gok világát. Szakmailag
ma gasan képzett audioló‐
gusaink segítenek Önnek
megtalálni azt a meg ‐
oldást, mellyel legjobban
javítható a hallása. Élen
járunk az innova tív tech‐
nológiák al kal   mazásában,
folyama to san fejlesztjük a
szol gál ta tása inkat és szé ‐
lesítjük a for galma zott ter‐
mékeink pa lettáját.
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Keresi a rendőrség azt a férfit, aki 
egy újpesti társasház udvarára le-
rakott biciklit darabokban próbált 
meg ellopni.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. ke-
rületi Rendőrkapitánysága nyomozást indított 
lopás miatt, ismeretlen tettes ellen.

A férfi 2016. december 20-án 2 óra 40 
perc körül szerszámokkal a táskájában bement 
egy Zichy Mihály utcai társasházba, ahol egy 

letámasztott biciklit elkezdett szétszerelni és 
az alkatrészeket megpróbálta ellopni. Szerelés 
közben zajt csapott, erre felébredt a tulajdonos 
férje, aki kiment a folyosóra és megzavarta őt. 
A férfi menekülés közben a lakóház folyosóján 
szétszórta a kerékpár alkatrészeit, a tulajdonos 
pedig értesítette a rendőrséget.

A ház biztonsági kamerája videót készített 
az elkövetőről.

A videófelvétel a police.hu oldalon található. 

A Budapesti Rendőr-főkapitány-
ság IV. kerületi Rendőrkapitány-
sága nyomozást indított lopás mi-
att ismeretlen tettesek ellen.

A két férfi 2016. december 1-jén 20 óra 
45 perc és 21 óra 15 perc között be akart 
törni egy Kordován téri társasház egyik laká-
sába. Az ajtót már ki is nyitották, amikor az 
egyik ott lakó megzavarta őket, így elmene-
kültek a helyszínről.

A ház biztonsági kamerája videófelvételt 
készített az elkövetőkről.

A videófelvétel a police.hu oldalon találha-
tó. 

A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. 
kerületi Rendőrkapitánysága kéri, hogy 
aki a videón látható férfiakat felismeri, 
személyazonosságukkal, tartózkodási he-
lyükkel kapcsolatban információval ren-
delkezik, hívja a 06-1-231-3400 telefon-
számot, illetve névtelensége megőrzése 
mellett tegyen bejelentést az ingyenesen 
hívható 06-80-555-111 „Telefontanú” 
zöld számán, a 107 vagy 112 központi 
segélyhívó számok valamelyikén. 



több százan tanultak 
az olimpiai bajnoktól
Ki Young Jeon – olimpiai bajnok 
volt 1996-ban, és háromszoros vi-
lágbajnok 1993, 95, 97-ben – tech-
nikai keretedzést tartott az UTE 
Judo Szakosztály edzőtermében. 
Telt ház volt, a szemináriumon 
több százan vettek részt. 

– Nevezhetjük a bemutatóedzést előadásnak 
is, mondhatom hatalmas sikert aratott a mester 
– mondta Petrányi Imre szakosztályvezető. – Kü-
lön öröm számunkra, hogy rövid idő alatt sikerült 
összetrombitálni a válogatott versenyzőket, az 
edzőket, akik egybehangzóan kijelentették, hogy 
nagy élményt nyújtott számukra, hogy testközel-
ből figyelhették a cselgáncsprofesszor munkáját. 

Ki Young Jeon az UTE meghívására jött Buda-
pestre, és ha már itt volt, a saját judoegyetemén 
tanuló és a lila-fehéreknél vendégeskedő két fia-
tal edzőjelölt munkáját is ellenőrizte. 

– Jeon mester a világ egyik legsikeresebb 
judós egyénisége, és ez tükröződött az oktatási 
módszerében is – mondta el a szakosztályvezető. 

Keleti ágnes kitüntetése
Idén Keleti Ágnes ötszörös olimpiai bajnok 
tornásznak, a Nemzet Sportolójának ítélték 
oda Izrael legrangosabb kitüntetését, az 
Izrael-díjat a sport kategóriában. Az elis-
merést odaítélő bizottság emlékeztetett rá, 
hogy a 96 éves Keleti Ágnes összesen tíz 
olimpiai érmet szerzett 1952-ben Helsinki-
ben és 1956-ban Melbourne-ben.

Heten a keretben
Az ifjúsági olimpiai bajnok Péni István mellett 
még hat újpesti sportlövő indulhat a maribori 
Európa-bajnokságon. Karacs Zsolt, Szijj Ka-
tinka, Babicz Sára, Ádám Hajnalka, Forrásiné 
Máthé Edit, Körtvélyessy Gabriella. 

Elismerés
Jutalmazással egybekötött évértékelőt 
tartott az újonnan megalakult Nemzeti 
Versenysport Szövetség. Az eseményen 
2016-os teljesítményük elismeréseképpen 
31 sportág 47 versenyzőjét, illetve csapatát 
díjazták. A kitüntetettek között volt a karaté-
sok részéről az újpesti Tadissi Martial.

Dani az elmúlt nyáron Rióban cím-
védőként csak a tizenhetedik helyen 
végzett, ezt követően pedig – 17 év 
után – szakított edzőjével, Széles 
Sándorral. Az olimpiai bajnok felké-
szülését Nagy József irányítja.
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Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY 
GÁBOR

s P o r t

Gyurta 
Dani edzőt 
és edzés-
módszert 
is váltott   

– Kijelenthetem, nagyon jól áll a felkészülé-
sem, és jónak érzem azt az utat, amelyre az új 
edzőmmel léptünk. Nyilván meg kell majd várni, 
hogy a versenyeken milyen eredményt érek el, 
de napról napra azért küzdünk, hogy a korábbi 
évekhez hasonló sikerrel zárjam majd a világbaj-
nokságot – nyilatkozta az UTE úszója az MTI-nek.

A háromszoros nagymedencés világbajnok 
kiemelte, a legnagyobb változást természete-
sen az edzőcsere jelentette, ugyanakkor a fel-
készülése is némiképp másképp zajlik.

– Nincs már annyi kilométer, mint koráb-
ban, de ami van, az jóval intenzívebb. Inkább 
a gyorsaságon van a hangsúly. Az életkor, a 
tapasztalat és az a pályafutás, ami mögöttem 
van, ezt kell a lehető legjobban kiaknáznunk. 
Szeretnénk a korábbi kiváló második feles haj-
rát megtartva a táv első felét is úgy összerakni, 
hogy meglegyen a sebességem – tette hozzá a 
londoni olimpia bajnoka. – Bízom benne, hogy 
a munka látható jelei már április végén, az or-
szágos bajnokságon jelentkeznek.

A korábbi világcsúcstartó kijelentette, a bu-
dapesti vizes világbajnokságon egyéni legjobb-
jára (2:07.23 perc) hajt.

– Életem legjobb eredményét, vagy ahhoz 
közelit szeretnék úszni a vébén. Ennél konkré-
tabb célt nem lehet kitűzni egy hazai világbaj-
nokság előtt – szögezte le.

Jótékony 
öregfiúk
Jótékonysági futballtornát szer-
veztek a Ferencváros, az MTK, az 
Újpest és a Honvéd részvételével 
a veronai buszbalesetben elhuny-
tak családjainak megsegítésére a 
népligeti Elek Gyula Arénában. A 
tornán pályára léptek a nyolcva-
nas évek nagy sztárjai, akik abban 
egyetértettek, hogy most nem az 
eredmény volt a legfontosabb.

A jótékonysági torna Szokolai László ötlete volt. 
– Igazából én csak elindítottam egy folyamatot, és 
az egykori labdarúgótársak egyből igent mond-
tak. Köszönet nekik – mondta az ötletgazda.

Az újpesti legenda, Zámbó Sándor sem hiá-
nyozhatott a lila-fehérek csapatából. 

– Bevallom őszintén, nagyon megvisel ez az 
egész – nyilatkozta. – Szomorúan jöttem el, de 
persze jólesik segíteni. Bent a pályán valahogy 
úgy éreztem, hogy nem teljesen igazi a játéko-
sok gólöröme.

Ugyanezt emelte ki Mucha József, a Fe-
rencváros egykori játékosa: – Nehezen nyíltunk 
meg, még a gólok után is nehezen mosolyog-
tunk, de felemelő érzés volt ezen a rendezvényen 
részt venni – mondta.

Simonffy Botond édesapja a nézőtéren fog-
lalt helyet. Boti a Dunakeszi Kinizsi U15-ös 
futsalcsapatának játékosa volt, ő is ott ült a 
balesetet szenvedett autóbuszon.

– Nagyon köszönöm a régi nagyoknak, hogy 
megszervezték és részt vettek a tornán. Erőt adott 
a családnak – mondta az édesapa meghatottan.

A résztvevők az eladott jegy utáni bevételt 
az olaszországi buszbaleset áldozatai, illetve 
hozzátartozói, valamint sérültjei számára aján-
lották fel. Az Újpest öregfiúkcsapata további 
százezer forinttal toldotta meg az összeget.

Zámbó Sándor
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Csatlakozz Te is az Újpestet lájkolók 
dinamikusan gyarapodó közösségéhez! 

www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők március 
6-án hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán 
képviselők március 6-án hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda 

1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Jókay Attila március 13-án hétfőn 17-től 18 óráig, 
Jánszkyné Ulman Mária; Bartók Béla önkormányzati képviselők március 14-én kedden 
18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó 
Béla önkormányzati képviselő február 27-én hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 
Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

RAFFAY ERNŐ ÚJPESTEN
Migráció Magyarországon a XIX. században címmel Raffay Ernő történész tart előadást az Ady Endre 
Művelődési Házban. Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezvény házigazdája, Pajor Tibor önkormányzati 
képviselő. Időpont: 2017. február 28. (kedd), 18 óra. Helyszín: Ady Endre Művelődési Ház, 1043 Budapest, 
Tavasz utca 4.

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A JOBBIK VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓJA!
Újpesten is drasztikusan megemelkedett az új építésű lakások ára. Ön szerint ebben szerepet játszott a CSOK 
bevezetése? Ön adna állami támogatást 50-60 millió forintos lakások megvásárlásához? Jöjjön és mondja el 
véleményét! Várjuk február 24-én, pénteken, 17-18 óra között az újpesti jobbik irodában!  Jobbik Újpesti 
Szervezete

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtö-
kén 17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 
óráig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp. Templom 

u. 6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426, dr. 
Trippon Norberthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. 
vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 
30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA 
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (március 2.) 13 
órától a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és február 24-én és március 10-én  
17 órától INGYENES JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szüksé-
ges! Tel.: 06 30 458 9929 

„KI MIT TUD?” RENDEZVÉNYSOROZAT 
A „KI MIT TUD?” Rendezvénysorozat következő előadása február 28-án, 10 órától lesz a Polgár Cent-
rumban (IV. Árpád út 66.). A rendezvénysorozat védnökei: dr. Trippon Norbert kerületi elnök és Horváth Imre 
országgyűlési képviselő. Jöjjenek el, nézzék meg a műsort, hozzák el ismerőseiket, barátaikat is!

NŐNAPI DÉLUTÁN 
Szeretettel meghívjuk Önt hagyományos Nőnapi délutánunkra, március 9-én, csütörtökön 15 órára az 
Ady Endre Művelődési Központba (IV. Tavasz u. 4.) Vendégünk lesz Berentei Péter táncdalénekes. A rendez-
vényre az ingyenes jegyeket az MSZP frakció kerületi irodájában lehet átvenni február 20-tól (1041 Bp., 
Templom u.6.) munkanapokon 14 és 17 óra között. MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu/

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Oktatás
� Korrepetálást vállalok. Házhoz megyek, hétvégén is! 
Matematikából, fizikából. Tel.: 06-70 220-7758

� Matematika-korrepetálás. A matek nem nehéz! 
Hogy mitől és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg 
példacentrikusan a diák nyelvén. Felvételire korábbi pél-
dasorokkal gyakorolunk. Tel.: 06-20 927-0270

� Beszédcentrikus németoktatást, korrepetálást 
vállalok korszerű, élményszerű módszerekkel. Szülő-
otthon, újpesti víztorony közelében. Délelőtt is! Érd: 
06-30 436-8838

� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását vállalja 
matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek. Tel.: 06-
30 572-7416, matek@zrob.hu

� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak 
nagy gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-
0241

Állást kínál
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838.

Régiség
� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 
10-17; Cs: 10-18
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� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 Ft-tól, 
borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi bútorokat, 
festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, Hummel-, Meis-
sen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, asztali-, fali-, álló- és kar-
órákat (nem működőt is), katonai eszközöket, képeslapokat, 
kitüntetéseket, érmeket (pengő, márka, schilling stb.), teljes 
hagyatékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. ker., Szent István 
krt. 25. Tel.: 06-70-608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

Szolgáltatás
� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

� Kisebb-nagyobb burkolási munkák, javítások, bontá-
sok megbízható szakembertől. Korrekt áron, minden ke-
rületben, hétvégén és ünnepnapokon is, előre egyeztetett 
időpontban, tel.: 06-30 219-1624

� Gépjármű-vizsgáztatás! Autókarosszéria-mun-
ka! Törött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvé-
delmét, fényezését vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

Közös képviselet
� Cégünk komplex társasházkezelés-szolgáltatásokkal 
várja. Közös képviseleti tevékenységünk teljes körű a köny-
veléstől a műszaki problémák megoldásáig. Újmegyer Kft. 
Árpád út 162. Tel: 0630/965-4844 231-0901

Könyv
� Mérnök, tanár, ügyvéd és pap könyvhagyatékát 
korrekt áron megvásároljuk. 40 év tapasztalat, ingye-
nes kiszállás. Tel.: +36-1-787-9282, +36-30-877-1460
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC ÜGYFÉLFOGADÁS A PIACFELÜGYELŐSÉGEN:
KEDDEN 9-TŐL 12 ÓRÁIG, CSÜTÖRTÖKÖN 12-TŐL 15 ÓRÁIG.

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. február 23. – március 1.
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A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél hegyes erőspaprika 100 Ft/db | sárgarépa 198 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Sárgarépa Kft.-nél szabolcsi alma 199 Ft/kg | karfi ol 400 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Kálomista Attilánál „XL”-es tojás 36 Ft/db | aranyvessző méz 2000 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Kiscsarnokban az Ungarische Sauer Kft.-nél fokhagymás uborka 700 Ft/kg | házi torma 400 Ft/doboz.

A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél fetasajt 920 Ft/40 dkg | házi tejszín 470 Ft/3,3 dl | 
laktózmentes joghurt 300 Ft/25 dkg.

A Kiscsarnokban a 109. Cukrászati Bt.-nél kókuszlap 1990 Ft/kg | kókuszrolád 200 Ft/db | sima krémes 190 Ft/db.

VEGYES AKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentes Kft.-nél házi véres és májas hurka 1100 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Duna-Muhari Bt.-nél sertésbőrke (kocsonyába való) 499 Ft/kg.

A Virágcsarnok oldalában a Kosher Trade Kft.-nél hátsó sertésláb 299 Ft/kg | sertésoldalas, -dagadó, -lapocka 1099 Ft/kg | Hajdú kolbász 999 Ft/kg |házi füstölt kolbász 1499 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

PIAC PLACC MINDEN HÉTVÉGÉN, HA AZ IDŐJÁRÁS ENGEDI!
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PIROS GRAPEFRUIT
Sárgarépa Kft.-nél

350 Ft
/kg

HAJDÚSÁGI LÁNGOLT KOLBÁSZ
Kedves Hentes Kft.-nél

999 Ft
/kg

CSIRKEMELLFILÉ 
Te-So Bt.-nél

1190 Ft
/kgKÍGYÓUBORKA

Dream Come True Kft.-nél

Kedves Hentes Kft.-nél

598 Ft
/kg
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A Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda 
(1042 Budapest, Király u. 26–28.)

1 fő dajkai végzettséggel rendelkező  
munkatársat keres. 

(Előnyt jelent a dajkai képzettség.)
A jelentkezéseket (önéletrajzokat) a következő 

e-mail címre várjuk: kiralykerti@gmail.com
Telefon: 369-0309 

Szücs Judit óvodavezető
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utazások, emlékek 
világtájakon
Ezzel a címmel és mottóval rendezett képzőművészeti versenyt az Új-
pesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium.

Közel százharminc tanuló vett részt a megmérettetésen, mind-mind megindítóan szép alko-
tásokkal. A legkiválóbbak lehetőséget kapnak a fővárosi versenyen való részvételre. A pálya-
munkákat Somos Zsuzsa képzőművész és Várai Mihály, az Újpesti Napló munkatársa bírálta el. 

A helyezettek teljes névsora az ujpest.hu oldalon olvasható. A múlt héten elkezdett soroza-
tunkat most a felsős tanulók munkáival folytatjuk.

G a l é r i a

Nagy Boglárka  7.b

Kovács Dávid  8.b

Váradi Benjámin  6.b

Keszler Noémi  5.a

Jakab Béla 6.o

Kelevitz Virág 7.a

Kurucz Dorina 8.b

Keresztúri Dalma 8.c Zajka Gabriella Dóra  6.b

Oláh Lilla 6.o




